
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 30 березня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

30  березня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Валентини  Яремчук  відбулося  засідання  постійної
комісії  міської  ради з  питань екології,  земельних відносин та  комунальної
власності.  У  роботі  постійної  комісії  брали  участь  керівники  виконавчих
органів міської ради та представники громадськості.

Розглянуті  питання:  про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької
міської  ради  від  04  лютого  2022  року  №  1100  «Про  надання  згоди  на
безоплатну  передачу  у  державну  власність  частини  приміщення»;  про
надання згоди на безоплатне прийняття нерухомого майна – об’єкта цивільної
оборони (цивільного захисту) - сховища 40318 з державної до комунальної
власності Кропивницької міської територіальної громади;  про внесення змін
до рішення Кропивницької міської ради від 08 липня 2021 року № 570 «Про
ліквідацію  комунального  підприємства  «Правник»;  про  розгляд  проєкту
регуляторного акта – рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської
ради  про  затвердження  «Порядку  розміщення  малих  архітектурних  форм
(вивісок,  табличок) на фасадах будівель,  споруд у місті  Кропивницькому»;
про регулювання земельних відносин.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

30  березня  під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  восьмого  скликання  Віктора  Закаблуковського
відбулося  засідання  одинадцятої  сесії  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому ради.

Розглянуті  питання:  про  затвердження  звіту  про  виконання  бюджету
Фортечного  району  у  місті  Кропивницький  за  2022  рік; про  звіт  про
виконання Програми фінансової підтримки органів самоорганізації населення
Фортечного району  м. Кропивницького у 2022 році; про внесення змін до
Графіка  прийому  виборців  депутатами  Фортечної   районної  у
м.  Кропивницькому  ради  восьмого  скликання;  про  зняття  з  контролю
окремих  рішень районної  у місті  ради;  про  внесення змін у  додатки  до
рішення районної у місті ради від 10 вересня 2021 року № 65  «Про надання
дозволу на створення  органів самоорганізації населення  Фортечного району
м. Кропивницького»; про передачу матеріальних цінностей юридичної особи
територіального  центру  соціального  обслуговування  (надання  соціальних
послуг)  Фортечного  району  м.  Кропивницького  до  правонаступника  -
Комунальної   установи    "Кропивницький   міський   територіальний    центр
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соціального обслуговування (надання соціальних послуг)"  Кропивницької
міської ради; про затвердження передавального акта комісії з припинення
юридичної  особи  територіального  центру  соціального  обслуговування
(надання  соціальних  послуг)  Фортечного  району  м.  Кропивницького  до
правонаступника  -  Комунальної  установи  "Кропивницький  міський
територіальний  центр  соціального  обслуговування  (надання  соціальних
послуг)" Кропивницької міської ради.

30 березня під головуванням начальника відділу праці департаменту з
питань економічного розвитку Миколи Рибака відбулось засідання міської
робочої групи з питань дотримання законодавства про працю.

Заслухали  представників  4  підприємств  міста  Кропивницького,  які
здійснили  нарахування  заробітної  плати  найманим  працівникам  у
IІІ  кварталі  2022  року  у  розмірі  нижче  законодавчо  встановленої
мінімальної заробітної плати, та 4 підприємств з наявною заборгованістю із
заробітної плати.

За  результатами  наради  вирішено  взяти  до  відома  інформації,
рекомендувати  погасити  заборгованість  із  заробітної  плати  в  повному
обсязі.

У  період  підготовки  до  засідання  1  підприємство  погасили  свою
заборгованість на суму 321,6 тис.грн.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

30 березня бібліотечною-філією міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

№  15  – літературна  мандрівка  «Мандруємо  непрочитаними
сторінками».  Під  час  заходу  діти  знайомить  з  захоплюючим  світом
енциклопедій, словників, довідників;

№  1 –  голосні  читання  «Енеїда»  Котляревського  –  символ
українського духу». В рамках Всеукраїнського тижня дитячого читання та з
нагоди ювілею виходу поеми в світ пройшли голосні читання «Енеїди». Цей
твір читали молодші та старші школярі. Декламуючи уривки з твору, наші
читачі поринули в атмосферу національного відродження України;

№  18 –  віртуальна  подорож  «Літературні  хіти  сезону».  Захід
розпочався зі знайомства з новими авторами та книгами 2023 року, багато
читачів відкрили для себе нові імена та новинки сучасного літературного
процесу у світі і в Україні;

№ 19 – чаклунські шахи «Зіграй з Гаррі Поттером!». Цього  року  в
рамках Всеукраїнського тижня дитячого читання «Непереможна та єдина
читацька  Україна»  відбувся  чаклунський шаховий турнір  «Зіграй  з  Гаррі
Поттером!». Онлайн-змагання зібрали багато учасників: від учнів 3 класу до
11-го. Гравці демонстрували знання  фантастичних пригод юного  чарівника
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Гаррі Поттера та його друзів, вірно розставляючи їх на шаховій дошці. Усі
учасники отримали Гогвортську нагороду;

ЦМБД № 11 – selfie Day «З улюбленою книгою». У кожної людини є
книги, які надовго залишаються в пам’яті, які хочеться перечитувати. Саме
з  такими  виданнями  залюбки  фотографувалися  та  рекомендували  іншим
учасникам заходу найактивніші читачі, не лише діти, а й дорослі.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


